



要说这几天最火爆的话题之一是什么,恐怕非下雨莫属了。连续几天的降雨天气,驱走了郑州持续多日的闷热,当然也导致市区多条路段交通发生拥堵,给人们出行等带来了一连串麻烦。郑州晚报记者 石闯 刘德华

这几天最火话题是啥? 下雨 交警发布出行提示 请避开这些拥堵路段 尽量赶在早7点前出门或9点后出门 今天你按时上班了吗

请避开这些拥堵路段 错峰出行

郑州市数十处施工路段,通行不畅,致使市区很多道路发生交通拥堵情况。今天是星期一,周一早高峰是车流量最大,也最容易引起交通拥堵时段,如果继续降雨,势必会造成大面积交通拥堵。为避免这种情况发生,郑州交警提醒,要错峰出行,早高峰尽量赶在早7时之前出门,或9时后出门,避免车流量过大造成交通拥堵。



交警在雨中执勤。 郑州晚报记者 周甬/图

特别提醒

金水路 避开城东路至未来路之间路段	京广快速路 早晚高峰期避开与黄河路交叉口路段,与保全街相交周边地面路段通行
北环 避开彩虹桥路段	高峰期要避开 学校门口道路 通行
中州大道 避开与货站街交叉口路段	■交警提醒广大司机朋友注意选择绕行路线,目前像三环各条道路、航海路等道路高峰期车流量趋于饱和,环线出行可选择北四环及郑州绕城高速出行。
陇海路 高架施工,避开与之相交的像陇海路与京广路等路口通行	
避开 航海路与未来路路口	
棉纺路 避开嵩山路与河医立交之间路段	



北三环中方园路,雨中堵车。 网友图(请作者与本报联系,领取稿费)

雨中「囡事」

今天迟到了吗?

中秋过后,连续几天的下雨天气,致使车速缓慢,路面湿滑,刚蹭等交通事故较

以往有所上升,形成新的交通拥堵点。市区数十处路段施工或改造,通行不畅,致使

不少道路发生交通拥堵情况。上班族们见了面通常会问,今天迟到了吗?

怎么迎新生?

最近几天,位于郑州市内的各所大学陆续迎来了新生报到的日子。相对往年,今年的迎新及开学典礼也受到了一

些影响。下雨了,迎新怎么开展?开学典礼怎么进行?不论是郑州火车站广场,还是美丽如画的大学校园,一

场场绵绵不断的细雨或阵雨中,这下子可是累坏了迎新的学哥学姐们,一些人感慨,“真正历经风雨,才能茁壮成长”。

老泡桐hold不住了



倒下的泡桐树正好落在一个清洁车上。 郑州晚报记者 周甬/图

“刚把清洁车停好,还没端起饭碗,就听‘砰’一声巨响,把全家人都吓晕了。”昨日中午,在工二街工人新村家属院一栋楼房前的一处低矮车棚外,55岁环卫工潘海宗看着门前的一棵倾倒的泡桐很是郁闷。

潘海宗一家三口就居住在低矮的车棚中。他说,上午9点50分左右,他在工二街等清运完垃圾后回到车棚,将清洁车停在院内的围墙下,不料,才几分钟就出事了。记者发现,泡桐直径半

米多,高约20米,连根拔起压在一辆环卫清洁车上,一堵10多米长围墙被砸倒。

人民路巡防队员李鹏说,他询问得知,这棵泡桐是1955年种上的,距今59年了。仔细查看,泡桐的根部大多已经腐烂,仅靠一些支根维系。“由于连续几天的降雨,根部泥土湿润松软,加上泡桐根部被雨水浸泡,所以倒下了。”

“幸亏是清洁车支撑起了大树重量,要不是我和爱人、儿子就麻烦了,跑也来不及。”潘海宗对此心有余悸。而金水区绿化所工作人员王先生表示,这种泡桐根部扎地不深,逢刮风下雨天容易倒下,早已不种植了,“小区内的泡桐倒了,需要看产权归属,由对方处置”。
线索提供 刘先生(稿费50元)

温馨提示

雨天路滑,小心小心

雨天路滑,交通事故频发,交警提醒广大交通参与者注意交通安全,避免交通事故和交通拥堵的发生。

要与前车保持一定的安全距离,避免刹车不及发生追尾。

不要随意变道,避免发生剐蹭交通事故。

变道前要先通过左右倒车镜及后视镜观察路况,确保安全之后再变道。

行人和非机动车驾驶员过路口要看灯行驶,不能因

为下雨就闯红灯。

行人和非机动车驾驶员过路口时要把头上戴的雨衣帽子暂时去掉,把雨伞拿开,先观察路况,等没有危险时再通过。

在路口50米范围内不要停车,避免影响通行造成拥堵。

发生交通事故后,双方驾驶员要用手机拍照固定证据,交换驾驶证、行车证及联系方式等信息,尽快到就近的快速理赔点处理,避免占用道路时间过长造成交通拥堵。



昨天傍晚5点半左右,航海路铁路立交桥,大量雨水从慢车道倾泻到快车道上,形成一个两三米宽的“瀑布”,幸好快车道排水较顺畅,当时未形成影响交通的积水。 郑州晚报记者 马健/图